
Oznam ohľadom spustenia portálu www.dobrodinec.online 

(Prosíme prečítať celý text vo farských oznamoch na syropôstnu nedeľu.)   

 

Drahí bratia a sestry, 

„Aj malý dar je veľký skutok“, to je hlavný odkaz nového darcovského portálu 
www.dobrodinec.online, ktorého spustenie predstavili otcovia biskupi. 

Cieľom projektu Dobrodinec je ponúknuť veriacim moderný spôsob, ako môžu finančne 
podporiť Gréckokatolícku cirkev na Slovensku.  

Milí veriaci, už dnes väčšina z vás finančne podporuje svoju farnosť, v ktorej žijete, za čo vám 
chceme úprimne poďakovať. Zároveň sa každý mesiac vo farnostiach konajú účelové zbierky 
v rámci celej cirkvi. Situácia je však taká, že naše finančné možnosti nám nedovoľujú 
zabezpečiť  mzdové náklady duchovných vo výške minimálnej mzdy. 

Na stránke www.dobrodinec.online si každý veriaci vyberie svoju eparchiu, následne svoju 
farnosť a môže prispieť ľubovoľnou sumou. Naším zámerom je, aby veriaci každej farnosti 
vyzbierali stanovenú cieľovú sumu, a tak prispeli do spoločného rozpočtu.  

Ak by si každý z nás nastavil cez portál dobrodinec pravidelný mesačný dar aspoň vo výške 1 
eura, spoločne by sme do rozpočtu Bratislavského biskupstva prispeli sumou, ktorá nám veľmi 
pomôže. Nebude to znamenať zvýšenie platov duchovných, pomôže nám však znížiť deficit 
a udržať tak aspoň aktuálne platy, ktoré sú vo výške minimálnej mzdy. 

Za našich dobrodincov sa modlíme pri každej svätej liturgii. Okrem toho budú za všetkých 
darcov a na ich úmysly kňazmi našej eparchie každý mesiac slávené dve sväté liturgie.   

Ako malé poďakovanie zašleme každému dobrodincovi, ktorý si nastaví pravidelný mesačný 
dar, aj bonusovú kartu, ktorú môže využiť na rôzne zľavy a bonusy u našich partnerov. 

Portál Dobrodinec je overený spôsob, ako môžeme tento typ prijímania darov transparentne 
spravovať.  

Podrobné informácie, ako aj prehľad o použití vašich darov, nájdete na portáli 
www.dobrodinec.online. 

Ďakujeme vám za dôveru. 
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